

名士豪庭第二社区开展创城系列活动

小手拉大手，共创文明城

文/片 本报记者 张九龙

创建全国文明城市是一项全民性的活动,是每位市民义不容辞的责任和义务,未成年人作为城市的小主人,也要提高主人翁意识,携手同心,争做一名优秀的创城小使者,为创建文明城市奉献自己的一份力量。

近日,名士豪庭第二社区居委会、齐鲁晚报壹家社区中心、农商行浆水泉路分行、张刚大篷车社区文化服务中心共同携手社区内30名小学生,通过开展发放创城倡议书、清除小区垃圾、铲除小广告等活动,共同创建美好社区家园,争做文明市民。

文明素养是个人综合素质的集中体现,文明和谐是城市发展繁荣的鲜亮名片。创建全国文明城市,承载着全市700万人民群众的共同愿景和热切期盼。

2017年是我市创建全国文明城市的决胜冲刺之年,作为泉城市民,我们要撸起袖子加油干,争做文明济南人,汇聚起创建文明城市、共享美丽家园的强大正能量。在此,谨向全体社区居民发出如下倡议:

弘扬正气,做信念崇高的济南人。崇德向善,做德行天下的济南人。注重细节,做文明有礼的济南人。热心公益,做志愿奉献的济南人。众志成城,做共建共享的济南人。

泉城是一座美丽的城市,文明是泉城最美的风景。今天我们将为创建文明城市而努力,明天我们将为荣膺文明城市而自豪。让我们携手同行,群策群力,创文明城市,做文明市民,共同谱写“打造四个中心,建设现代泉城”的新篇章!

